
©Copyright 19/02/2018LF-Rev01

PL1121KIT - KL1121KIT 
KIT SPECIFICO - SPECIFIC KIT - KIT SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES KIT - KIT ESPECÍFICO

HONDA CB 500 X (2017/2018) 

1/5
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1
Supporto inferiore - Lower support 
Support inférieur - Soporte inferior 
Untere Halterung - Suporte inferior

- GL3637P 1

2
Supporto laterale - Lower frame 
 Support latéral - Soporte lateral

 Untere Halterung - Suporte lateral
- GL3760S 1

3

Deviatore Gas Di Scarico - Exhaust Gas Diverter
Embout Derivation Gaz Echappement 

 Desviador De Gas De Escape             
Abgasableiter - Desvio De Gás Do Tubo De Escape

- GNB2051T 1

4
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TECF M6x45 645TECF 1

5
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEI M8x60 860TBEI 1

6
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEI M8x25 825TBEI 1

7
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEIZN M6x12 612TBEIZN 1

8
Rondella spaccata - Split washer 

Scheibe - Rondelle fendue                    
Arandela seccionada - Arruela Dentada

Ø6 Z1063 1

9
Rondella spaccata - Split washer 

Scheibe - Rondelle fendue                    
Arandela seccionada - Arruela Dentada

Ø8 Z1060 2

10 Dado - Bolt - Ecrou
Mutter - Tuerca - Porca Dado autobloccante flangiato Alto M6 6DADIAFLN 1

11 Dado - Bolt - Ecrou
Mutter - Tuerca - Porca Dado autobloccante flangiato Alto M8 8DADIAFLN 1

12

Particolari Inclusi nell’PL1121 / PL1121CAM / PLX1121
Components Included In The PL1121 / PL1121CAM / PLX1121

Pièces Inclues Dans S250 PL1121 / PL1121CAM / PLX1121
Die Einzelnen Teile Sind Bei PL1121 / PL1121CAM / PLX1121

-  - -

13
Componenti Originali - Original Parts
Parties Originales - Original Bauteile

Componentes Originales - Componentes Originais
- - -

  



©Copyright 19/02/2018LF-Rev01

PL1121KIT - KL1121KIT 
KIT SPECIFICO - SPECIFIC KIT - KIT SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES KIT - KIT ESPECÍFICO

HONDA CB 500 X (2017/2018) 

2/5
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

1 4 95 6

10 11

7 82 3

4mm / 5mm

8mm - 10mm - 12mm - 13mm



©Copyright 19/02/2018LF-Rev01

PL1121KIT - KL1121KIT 
KIT SPECIFICO - SPECIFIC KIT - KIT SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES KIT - KIT ESPECÍFICO

HONDA CB 500 X (2017/2018) 

3/5
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

A

B

1

59
12

13

10

4

2

1513



©Copyright 19/02/2018LF-Rev01

PL1121KIT - KL1121KIT 
KIT SPECIFICO - SPECIFIC KIT - KIT SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES KIT - KIT ESPECÍFICO

HONDA CB 500 X (2017/2018) 

4/5
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

C

D

1

9 6

12

11

2

3



©Copyright 19/02/2018LF-Rev01

PL1121KIT - KL1121KIT 
KIT SPECIFICO - SPECIFIC KIT - KIT SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES KIT - KIT ESPECÍFICO

HONDA CB 500 X (2017/2018) 

5/5
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

E

F

HIT GENTLY WITH A RUBBER 
HAMMER 

3

2

3

7

8


